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令和６年度第１回尾張旭まつり実行委員会会議録

１ 開催日時

令和６年７月２６日（金）

開会 午前１１時００分

閉会 午前１１時３５分

２ 開催場所

市役所南庁舎３階 講堂１・２

３ 出席委員

市長、尾張旭市商工会会長、尾張旭金融協会会長、尾張旭市自治連合協議会会

長、あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、一般社団法人尾張旭市観光協

会会長、尾張旭市議会議長、尾張旭ロータリークラブ会長、尾張旭ライオンズク

ラブ会長代理、一般社団法人尾張旭青年会議所理事長、尾張旭市地域婦人団体連

絡協議会会長、尾張旭市文化協会会長、尾張旭市棒の手保存会会長、尾張旭市小

中学校ＰＴＡ連絡協議会代表

１４名

４ 欠席委員

副市長、尾張旭市小中学校長会会長、尾張旭市消防団団長、尾張旭市教育委員

会教育長

４名

５ 傍聴者

なし

６ その他出席した事務局職員等

尾張旭まつり実行委員会事務局（市民生活部長、産業課長、産業課庶務係長、

産業課担当主事補）、市民祭事務局（産業課にぎわい交流係長）、あさひ夏フェ

スタ実行委員会会長、あさひ夏フェスタ実行委員会事務局（市民活動課長）

７名

７ 議題

⑴ 令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告について

⑵ 「あさひ夏フェスタ２０２４」の実施について

⑶ 「市民祭」の実施について

８ 会議の要旨

司会（市民生活部長） 定刻となりましたので、ただいまから、令和６年度第１回尾

張旭まつり実行委員会を開催いたします。

私は、事務局長の大津でございます。本日の進行をさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。

それでは、ここで会議に先立ちまして、実行委員会の会長で

あります柴田浩市長より御挨拶を申しあげます。

市長 ＜あいさつ＞
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司会（市民生活部長） ありがとうございました。それでは議題に入ります前に、２

月に開催しました令和５年度第３回尾張旭まつり実行委員会か

ら１０名の委員の方が改選されております。本来であれば、お

一人ずつ御紹介させていただく所ですが、お手元の名簿と席次

表での御紹介に代えさせていただきますので、御了承いただき

ますようお願いいたします。

それでは、議題に移らせていただきます。尾張旭まつり実行

委員会規約第７条第１項の規定により、会議の議長は、会長が

行うこととなっておりますので、柴田会長、議事の進行につい

てよろしくお願いいたします。

議長（市長） それでは、これより議事に入ります。本日は、お手元の次第

にありますように、

⑴ 令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告に

ついて

⑵ 「あさひ夏フェスタ２０２４」の実施について

⑶ 「市民祭」の実施について

以上３議題について、御審議賜りたいと思います。

はじめに、令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算

報告について、事務局から説明をお願いします。

事務局（産業課長） ＜資料説明＞

議長（市長） 事務局による説明が終わりましたが、先日、令和５年度尾張

旭まつり実行委員会決算について、監事の方に決算監査を行っ

ていただいておりますので、監査結果について、監事の大橋様

より御報告をいただきたいと思います。

監事：尾張旭金融協会会長 ただ今ご指名をいただきましたので、決算監査について、御

報告いたします。

私は、６月３日の午前１１時より市役所２０３会議室におき

まして、森和雄監事と共に、令和５年度尾張旭まつり実行委員

会決算について、監査を実施しました。

関係帳簿、証拠書類は、正確であり、決算内容、予算の執行

状況その他事務処理についても適正と認められましたので報告

します。

以上で、決算監査の報告を終わります。

議長（市長） ありがとうございました。それでは、本議題について、御意

見、御質問などがありましたらお願いいたします｡

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

から説明のありましたとおり、御承認いただくことに御異議ご

ざいませんか。

出席委員 ＜異議なし＞

議長（市長） 御異議もないようでございますので、承認することに決定い

たします。

それでは、引き続き「あさひ夏フェスタ２０２４」の実施に

ついて、御審議賜りたいと思います。あさひ夏フェスタ実行委

員会から説明をお願いします。

あさ ひ 夏 フ ェ ス タ 実 行 委 員 会 会 長 ＜資料説明＞
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議長（市長） あさひ夏フェスタ実行委員会による説明が終わりましたが、

内容につきまして御意見、御質問などがありましたらお願いし

ます｡

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

から説明のありました原案のとおり実施することに、御異議ご

ざいませんか。

出席委員 ＜異議なし＞

議長（市長） 御異議もないようでございますので、原案どおり決定いたし

ます。

それでは、引き続き、「市民祭」の実施について、御審議賜

りたいと思います。市民祭事務局から説明をお願いします。

産業課にぎわい交流係長 ＜資料説明＞

議長（市長） 市民祭事務局による説明が終わりましたが、内容につきまし

て御意見、御質問などがありましたらお願いいたします｡

尾張旭市文化協会会長 イベントステージの公募枠の申し込み状況を教えてくださ

い。

産業課にぎわい交流係長 現在募集期間中ですが、公募枠数に対して、まだ余裕がある

状況と聞いています。

7月末が期限となりますので、今後、申し込みがあり、公募
枠数を超えた場合は抽選となります。

議長（市長） その他御意見、御質問などございませんでしょうか。

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

より説明のありました原案のとおり実施することに、御異議ご

ざいませんか。

出席委員 ＜異議なし＞

議長（市長） 御異議もないようでございますので、原案どおり決定いたし

ます。

以上で本日の議題は、終了いたしましたが、委員の皆さんか

らその他御意見がありましたら、頂戴したいと思います。

出席委員 ＜意見等なし＞

議長（市長） これで本日の議事は終了させていただきます。委員の皆様に

はご多忙のところ審議を賜りありがとうございました｡

本日の決定に基づきまして、あさひ夏フェスタ２０２４及び

市民祭事業を進めてまいりますので、御協力をいただきますよ

うよろしくお願い申し上げます｡

司会（市民生活部長） それでは、引き続きまして、次第の「４ その他」に移らせ

ていただきます。事務局から連絡事項等がありましたら、お願

いします。

産業課庶務係長 第２回尾張旭まつり実行委員会の予定を連絡

司会（市民生活部長） これをもちまして、本日の尾張旭まつり実行委員会を終了い

たします。皆様、ありがとうございました。


